

Советские СБСЕ, Москва, 26.09.91

Антисемитизм — угроза человечеству. ВААО, прес. М. ЧЛЕНОВ.

М. Членов - Проблема антисемитизма несколько больше, чем проблема
проблема нац. меньшинств. Могут существовать, что евреи в Южной
Азии или Африке более ущербны, чем евреи. Существует много-
чество групп: гомосексуалисты, эпилептические, психические, наркоманы-
ные образование, навязывающие дисфункции. Все это показывает
в основу правоохранительных концепций. Право наций на самоопре-
деление - что это такое? Это то, что позволяет отстоять тип нации.
Но где же нас дает такое самоопределение? Рассудили
отвергнуты и выходят из ССР, мы же они эти вынуждены, и в то
же время сохранились в нем. Сохраняется в разных отраслях
не субъектных, ацидентных СБСЕ не оперируют понятиями националь-
ных меньшинств. Если крест у меньшинств, общесемит и нац. мень-
шинств. Принцип Хельсинских соглашений этим не оперирует,
или если не оперируют, то отталкиваются. Моссовские сессии
СБСЕ - своеобразный тип. Взрыве научноисторических проблем. К спасению
не им в Чехии. В Чехии Болгария, Греция, Албания, Туреччина
меньшинство, Венгрия, Румыния, ССР, Союз приведут к ситуацию
также меньших этнических конфликтов. Еврейский вопрос станет
особняком, в 70-80-е еврейский вопрос доминировав. Евреи
не были приглашены на всесоюзную конференцию нац. мень-
шинств, что вызвало их беспричинность. Надо сидеть легко -
мы есть народ, мы есть меньшинства. Русскоязычные евреи, се-
верские евреи, азиатские евреи - национальные меньшинства,
такие же меньшинства, как корейцы, китайцы, татары. Но заседание за-
то делает по принципу: евреи, мусульмане, христиане. Заседа-
ние не занимается не рассматривает нац. меньшинств, мы же рас-
сматриваем. И в то же время проблемы у них иные, чем у
национальных нац. меньшинств. Мы не стремимся к субъектности.
Раньше было проблема эмиграции для внутреннего самоопре-
деления. Свобода регистрации. Не менее знаменита и националь-
ная автономия внутри страны. Западные евреи очень
сосредоточились исключительно на внешней эмиграции. Мы
же вынуждены принять свободных ассоциаций. В ССР
сотни еврейских организаций, их количество неудивительно
растет. Этот процесс начался 2-3 года назад. Мы не стремимся
формировать политическое единение, мы формируем объединение.
К одесским только ситуация в разрушающемся и ослабев-

шем государстве, дающее и наше монопольное значение;
Однако мойокоми спрятать её отсюда не вышло, есть ли на
это пресечкичи, ибо они учи не способны эти функции пись. Они
же способны заниматься о/ образованием, культуру, социальным здрави-
зномоохранением и т.д. Всё это существенно рушится. Мы ведомы б-
тотскому рижме, который пишет не умея делать или делать никого. Про-
цесс расстройки не в состоянии б/зат чрез обслуживание своих
которые остаются ЗСЧА. Ты помочь может на Иллари и Федору.
Сейчас в ССР идет период исполнения Калинин, призывают ЗСЧА Генер-
ального Управления, которые должны нам сказать Несогласие, что не хотят
р.м. Всё это надо не бояться. Мы пожалуй будем ССР, + который
также лучше не помочь. Мы срочно виноваты от ответа государства ЗС-
ЧА. Руки не помочь. Мы срочно виноваты о первых и о последних.

шиских; в этом видоизменении и т. д.

Хочу сказать несколько слов о государственном го-
сударстве и о кум-
турной геноциде. Мы хотим, чтобы государство взяло на себя вину за
это и приняло государственную программу ликвидации олигархии.
Здесь изображаются будущие союзные еврейских штатов, универси-
тетов, чиркей, Радиотеатра и т. д., но не только это. Кумыкская нация разрушена, гено-
бизнесом, нубийцами в первую очередь. Это ограничение приведет к тому —

вал. Эргель(?) Говоря о национальном единстве в отношении евреев, приводу слова Следовера;,, Если в течение 2-3 лет в России не будет национально-культурных общин, то народится ассимиляция". Сегодня, спустя 80 лет процесс этот ишел глубже. В репре антисоветской эпохи изменило лицо евреев, в конце 20-30-х из чисто еврейской общины остало 30-40% евреев. Не все из них были идиотами. В СССР образовалась 3 мозговой центр зомб. Не все зомбы были идиотами. Многие оказались сильными евреями. Но они стали угрожать ассимиляции. Люди оказались сильными евреями, если угрожать ассимиляции. Люди оказались сильными евреями, если заложить в паспорт и в гражданство с антисемитизмом. Или они евреи потому что евреи есть, никакой национальности нет. Антицинические евреи бегут от евреевства, никакой национальности нет. Авиценна - это антицинический евреин. В Англии ситуацию иначе. Там существуют еврейские общины в земельном смысле. Чтобы сохранить советское еврейство, его надо вернуть к еврейству, надо бороться с еврейской национальностью. Все 74 года коммунистическое режима - это национальный геноцид. Более того, советское правительство - это ^{результатом} еврейского правительства всего мира - это и есть ответственность за то, что произошло еврейско всеми мира - за уничтожение геноцида. Это надо признать. Всегда второгендерные еврейской культуры геноцид очень ее прост. Надо не с еврейством бороться, а с зомбами. С зомбами. С зомбами школы. Не с национальной, но и с зомбами. С зомбами. С зомбами школы. Но не наоборот. Но не в СССР начну и такими большими трудностями. Но наоборот надо в СССР начинать и построением. Р.Эрдмана прошлый 30-40 еврейских образовательных учреждений, которые откроются уже в этом году. Авиценнах еврейских школ, которые откроются уже в этом году. Авиценнах еврейских школ есть в США. Раньше был школы где тех, кто основывал школы есть в Америке. Еврейское образование должно было быть университетами в общество. Еврейское образование должно было быть университетами, историей, физикой, литературу. Через год эта система зарастет в однопрестольную систему еврейских школ. Но чтобы создать в однопрестольную систему еврейских школ. Но чтобы создать в однопрестольную систему еврейских школ виноват Хосковец. Особую демонстрацию мы делали, мы не могли решить эти проблемы. Государство на школы не выделяет ни копейки. На словах нас поддерживает все, на деле - ничего. В Хосковце такие слова,

евреев бр. Или Тедуэл познак ЭТОГ БОИРОС. В процессе изъясняется
авторитет ОФ ЧИЧЧИЧИ. Кас же "РЕСПУБЛИКАНСКИЕ ПОКИДА-
ЮЩИЕ".

Семен Узин (совет барон, С. Петербург)? В Ленинград при-
специальный учёный

бывают исключительно антиистилю и евреев. Исходит она от Черносотников и Экзонцев, и господствует патологическое узобояльство. Но говорим о членорезавшем погромной пропаганде. Недезаувр-вестник Крюкков заявлял, что все говорят о погроме, но их не касается ситуация таинства, что это перед гробом, а бо икона - чужой гробом.
1990-1991 гг. - это уже убийство и поклон. И обращаясь к собравшимся информировать исследование СРНК, которое Вам представляется; замученная Элла Моисеевна Мозлина(?) в августе 1990г и насилия над ней совершенны. Родичные следственные результаты не дадут, однако Убийца демонстративно рассыпал серебро, абсолютно ничего не бывало. Если все осуждающие подадут, что криминал совершен на почве антисемитизма. Далее - совершен поклон в костеле на Ново-Черкасской улице. Превратившись в звонницу с Чурбаком, 75-ранцес в Израиль, пока успел. Важнейшую поэтическую избрательную получили имена следующего сокрытия: "Ильин. Уби-райтесь в Израиль". За эти исследовательские убийства, 28.02.91
60 летнего Рашела Б - замучек так же, как Элла Моисеевна.
Следственные результаты не дадут. Но Чурбак и похрестом погромы учили этого франтов. Избил ветерана ВОВ Якура Великина в августе 1989г, избил водителя 32х лет. Этот факт был фиксирован. В октябре 1990г. осуждены на 2205г. исправительных ре-50г.

Н. Чеснок: Информация пособий юридической экспертизы в ВАДВ.
В разре сущест эти информационные пособия есть, в разре -
так.

Платон Айрингов (представитель русского еврейства): Я живу в
Эстонии, стараюсь соблюдать письменный язык, изучая
московской писательской организации, членами которой являются
мы, эти группы членствуют. Появление Таллинского губернатора
Эстонии, их культура и интерес в отдельности. В городе Таллин
имел место 517, 200 и более зданий, имеющих историческое значение.
Я предложил свидетельство преступления против евреев в Эстонии. Уже бу-
дущий раз инциденты по этому поводу. Из бывших евреев Эстонии
известны все антифашистские. Интересно. Статистика показывает
что эстонской языке и говорят 12% русского населения
(сейчас более 4 4000 евреев). 1.500 евреев уже выехали
за рубеж. Часто имеющие кладбища, в Таллине же не имеется ев-.

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала